

## **External Communications Department**

ECD/M&PRD/PR/01/2024-63

September 16, 2024

## <u>Change of Name- "ADVANS Pakistan Microfinance Bank Limited." to "Halan Microfinance Bank Limited."</u>

It is to inform that the name of the "<u>ADVANS Pakistan Microfinance Bank Limited</u>" has been changed to "<u>Halan Microfinance Bank Limited</u>" with effect from September 16, 2024.

Halan Microfinance Bank Limited (Formerly, ADVANS Pakistan Microfinance Bank Limited.), is already operating with 19 branches since 2012.

\*\*\*\*